
Mülltonnenbox Aluminium mit Schloss - PREMIUM -

Anthrazit - 240l - Basis & Erweiterung Set + Zubehör

Art-Nr 104394 | 104395

www.mega-holz.de

+



1

A1 1

1/1

A3

1

A4

1

1

A2

A5

2

A6

4

A7-1

4



2

M6*50
A8 8

M4.8*19

A9
8

4.2*16

A10
2

A11
1

B1
2

B2
2

B4

M4.8*19

1

4.2*16

B5
3

4.8*19

6.35*9.5

B7

B8

1

4

1/1



3

B9

B10

B11

1

1

4

1/1

M4.8*19

B6

1

M4.8*19

F1
1

outout

outout

F2
1

outout

outout

out

F3

F4

1

1

kurzer oder langer Griff:



1

A3
A2

A3A3

A8

A3A8

4

x1A1 x1A2 x1A3

x1A4 x2A5 x4A6 x4A7-1

M6*50

x8
A8 8A9

M4.8*19 4.2*16

x2A10

x1A11

x2B1

x3B5

4.2*16

x1B6

4.8*19

x1B7

x1

x2B2 x20B3

x4B8

x1B4

M4.8*19

x1B10

M4.8*19

M4.8*19

6.35*9.5

B11 x4

Choose one to buy:

These boards need to be purchased

separately or any other type of board

you want to match

B9

Basis-Set - Art-Nr 104394:



2

5

A3
A6

A3
A5

A3A9

A3
A4

.
F1

3

A3
B2

A3
B2

A3B1

A3B8

A3B8



4

HINWEIS

Bitte legen Sie die gekaufte Füllung ein.

 Darstellung nur Beispiel

6



A3B8

7

5

6

A3
B1

A3B8



A3B4

A3B4

A3B10

8

7

8

A3B4

A3B6

A3B6

A3B6

3
B9

3

B11

Montage innerhalb

 des Rahmens

HINWEIS

Für diesen Schritt muss

 zuerst das Schloss heraus

 geschraubt werden.

Variante mit

 langem Griff

Variante mit

kurzem  Griff



1/1

A3

1

A4

1

A5

2

A6

4

A7-2

2

A12

1

9



M6*50
A8 8

M4.8*19

A9
8

4.2*16

A10
2

A11
1

B1
2

B2
2

B4

M4.8*19

1

4.8*19

B5
3

4.8*19

6.35*9.5

B7

B8

1

4

10



B9

B10

B11

1

1

2

11

M4.8*19

B6

1

M4.8*19

kurzer oder langer Griff:

F1
1

outout

outout

F2
1

outout

outout

out

F3

F4

1

1



12

Erweiterung-Set - Art-Nr 104395:

x1A1 x1A2 x1A3

x1A4 x2A5 x4A6 x4A7-1

M6*50

x8
A8 x12A9

M4.8*19 4.2*16

x2A10

x1A11

x2B1

x3B5

4.2*16

x1B6

4.8*19

x1B7

x1

x2B2 x20B3

x4B8

x1B4

M4.8*19

x1B10

M4.8*19

M4.8*19

6.35*9.5

B11
x2

Choose one to buy:

These boards need to be purchased

separately or any other type of board

you want to match

B9

HINWEIS ZUR TÜRMONTAGE

Wiederholen Sie die Schritte 3 - 8 für die Anzahl der gekauften Mülltonnenboxen

A3A7-1

A3A6

A3A8

A3A9

A3

A3

A5

A12

A3
A12

.
F1

9

10



11

A3
A4

A3
A5

A3A9

A3A3

A3A8

13

.
F1

HINWEIS

Wiederholen Sie die Schritte 10 - 11 nach Anzahl der gekauften Mülltonnenboxen

A3A8

A3
A1

A3
A1

A3
A5

A3
A9

A3A9

12

.
F1



A3A10

A3A11

14

A3A10

A3
A6

A3A7-1

13

HINWEIS

Wiederholen Sie diesen

Schritt für jedes Segment

14



15

15

3
B5

3
B5

3
B7

3
B7

350
539

350

.
F2

.
F3

.
F3

.
F2

3
F1

out

HINWEIS

Wiederholen Sie diesen Schritt für jedes Segment, bis alle Türen montiert sind.



16



9

10

A3A10

A3A11

A3A8

A3A10

A3
A1

A3
A1

A3
A5

A3
A9

A3A9

A3A7-1

A3
A6

17

.
F1



18

3
B5

3
B5

3
B7

3
B7

350
539

350

.
F2

.
F3

.
F3

.
F2

3
F1

out

11


	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2501
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2502
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2503
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2504
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2505
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2506
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2507
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2508
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2509
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2510
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2511
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2512
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2513
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2514
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2515
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2516
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2517
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2518
	ph21单高配版垃圾箱说明书加贴纸2025.8.2519

